

所有曝光垃圾将全部清运干净

多部门回应本报报道;市民认为有问题快解决也是责任担当

本报11月22日讯(记者刘雅菲 戚云雷 实习生吕琳) 22日,本报报道了部分小区垃圾清运不及时、拆违建建筑垃圾霸占车位等问题。稿件发出后,相关部门均对问题进行了回应,稿件中曝光的垃圾近期将全部清运完毕。

“我们小区的垃圾今天傍晚清走了。”英雄山路78号的居民张女士说。22日下午,市中区城管局相关负责人表示,英雄山路78号的垃圾先清运走,以后也会正常清运。至于垃圾运输的费用,将和物业进行协商,如果对方仍然拒不缴纳,也可以采取法律手段。“不能因为和物业之间的问题,影响居民的生活。”

22日的报道中,还涉及天桥区经纬嘉园南门经一纬五站牌的建筑垃圾。槐荫区五里沟街相关负责人介绍,这里之前并不是违法建筑,而是一栋拆迁后留下的老房子。目前他们正在积极联系房屋拆除单位,原则上由他们对建筑垃圾进行清运,但如果最后联系不上拆除单位,他们会进行清运。

就制锦市街1号院建材随意堆放的问题,制锦市街道办事处的工作人员介绍,从10月起,他们开始给制锦市街1号小区做外墙保温,由于保温材料太多,而小区面积很小,且楼群密集,找不到空地来存放保温材料,考虑到施

工就近取材料方便,就堆放在小区院内了。“这么多保温材料,想找一个地方,真的是挺困难。”工作人员表示,他们目前协商了两个解决方案:一是把这些保温材料和水泥拉走存放到别的地方去,但这样会影响工期;另一个方案是尽量规整一下这堆保温材料,白天覆盖起来,管理更规范一些。

对于田庄东路8号重汽集团宿舍12号楼下的建筑垃圾,堤口路街道办的工作人员表示,拆违要有一个过程,不是拆完后就能立即清运,不过他们争取在本周五之前把这些建筑垃圾清理了,以减少对居民的影响。

针对万科三期西门外小公园存在的垃圾乱堆的情况,姚家街道办事处城市管理科的工作人员表示,公园属于某建设单位负责的大辛河整治工程的内容,目前处于一期工程的收尾阶段,今后还将进行二期建设。“在施工期间,应该由建设单位负责。但是现在围挡拆除了,施工方撤出了,关于这个地方该归谁管的问题就比较模糊了。我们办事处为了体现社会责任,所以也在极力促成这个问题的解决,争取一周之内看到效果。”

“有问题不要紧,最主要的是及时发现,及时改正。”市民张女士说,“有了问题及时改,这也是一种责任担当。”



22日傍晚,环卫人员对英雄山路78号的垃圾进行了清理。

本报记者 刘雅菲 摄

“虽然不是服务范围,我们也先给打扫干净”

本报记者 刘雅菲 戚云雷
实习生 吕琳

22日本报报道了济南市市中区建设路82-1号的卫生无人清扫一事。22日,市中区城管局相关负责人也进行了回应。“根据职责界定,封闭小区内的卫生,并不属于

记者手记

垃圾的清运,是城市中一项重要的工作,也是十分琐碎工作。在此次记者探访的十几个小区中,垃圾清理不及时的原因也是多种多样,有的是因为物业公司认为运价高不及时缴纳清运费;有的是因为拆违之后未及时清理;有的是施工进行到一半,

我们的服务范围。”该负责人表示,虽说如此,22日下午他们也到现场进行了查看,“小区里的树叶比较多,地上还散落着垃圾,我们也安排工作人员先帮助小区居民打扫一下,让小区居民生活舒心一些。”但是要想让小区长久地干净下去,还需要由专人进行管理。

“在小区卫生无人打扫之后,我们也协调过环卫所帮助临时打扫一下卫生。”二七新村街道陈庄社区居委会相关负责人表示,居委会也会帮助小区居民成立业委会或者成立居民自治小组,让小区的日常管理走上正轨,也希望居民能够积极地配合。”

城市的文明需要多方共同努力

管理没有跟上;还有的是因为找不到拆除单位,就让建筑垃圾一直暴露着。每一个问题看起来都挺小,但是市民的生活却受到了不同程度影响,济南的城市形象也会因此受损。在本报报道之后,相关部门都能够积极作为,以最快的

速度解决问题,也让人看到了职能部门的一种责任和担当。其实垃圾的清理不仅是城管部门的事情,也不仅是街道办的事情,相关的建设单位、管理单位、每一位市民都应该是参与者。只有大家共同努力,城市才会更加文明。

今年拆违3423万平居全省第一

济南拆违已完成全年计划的102.8%

本报11月22日讯(记者刘雅菲) 22日,济南市城管局长吕灿华到12345接听市民来电。记者获悉,今年济南市累计拆除违法建设37741处3423.33万平方米、建绿透绿93.45万平方米,分别完成年度任务的102.8%和103.8%。

拆违拆临依然是济南今年的重点工作,按山东省住房和城乡建设厅今年9月底的有关

统计,济南拆违拆临建绿透绿工作走在全省前列,拆违总量在全省17市排名第一,占全省拆违总量的35.94%,是第二名临沂市的1.33倍、第三名青岛市的4.39倍。

在深化牌匾标识整治方面,济南的违法广告和楼顶标识拆除整治基本完成。今年以来,共拆除楼顶标识4507处(块),26万平方米;拆除提升牌

匾标识24457处(块)、53.3万平方米;拆除依附物价公示牌、阅报栏、新华影廊、宣传栏等公共设施设置的户外广告580余处;拆除绿化带灯箱、人行道灯箱广告和部分立柱广告1271处;拆除条幅、道旗等临时广告7231处。

目前,济南市主次道路机扫率达到98.6%。同时继续推进“禁烧区”划定工作,在2017

年划定“禁烧区”的基础上,扩大“禁烧区”范围,五县区将主城区范围内全部划为“禁烧区”,目前“禁烧区”范围已达86个街办(镇)。“禁烧区”范围内已基本消除露天烧烤现象。加大渣土管理,大力推广新型智能环保渣土车,今年全市经核准的建筑垃圾运输企业116家,共有核准渣土车3802辆(其中新型智能环保渣土车3754辆、

老车48辆),新车占比达到98.7%,开展多部门联合执法,今年8月份以来,共查处违规运输渣土车310辆,罚款17.085万元。今年以来共对55家运输企业、378辆违规渣土车进行了考核记分处理,对20辆闯红灯渣土车进行了集中摘牌曝光,对16家运输企业进行书面警告,约谈了55家运输企业并列入重点监管。

齐鲁晚报码帮诚邀市民畅游江北水城

免费泡温泉 玩转影视城

齐鲁晚报码帮粮品携手山东阿皇家阿胶推出阿胶探秘之旅,特别为读者朋友们量身定制了两天一夜的江北水城畅游行,带你免费泡温泉、参观孔繁森纪念馆、玩转影视城、祈福寿祈平安·登药王山等丰富多彩的游览活动。

○本次活动详情如下

- 1.凡50岁以上均可报名,两天一夜,单人报名仅收取99元的来回大巴包车费用,夫妻同往减免一人,仅限36人。
- 2.郑重承诺全程包吃住,无强制消费。

报名电话:0531—83170986 85196551 发车时间:11月29日早上7:00
报名及发车地点:经十路16118号省食品药品监督管理局东邻,老大众日报社附楼二楼202(K16、31、51、56、62、79、115、117、139、171、BRT2到经十路科院路下车)。

YCD 济南雅辰口腔 医保定点
齐鲁专家医院

感恩节钜惠

活动时间:11月1日~11月30日

进口种植体 5折 | 特价种植牙(含牙冠) 3880元
齐鲁专家亲诊 终身质保

其他治疗消费多少送等值商品

咨询电话:400 180 9900 院址:高新区会展东路162号